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наосновYУказанепотребеиодлУкенарорноrодбора.lКп"Бор,.уБорУбр.lз60з/2025-6
од 28.11.2О25. год за Покретаье посryпка за зак,ьучеье rодишьихуговора о пословно техничкоj

сара,qьи у 2О26, rодини, JКП за стамбене услуге,,Бор" у Бору расписуjе

оглАс

за подношеБе понуда за доделуУговора о пословно техничкоj сарадьи у 2026, години

извоьачима коjи би вршили извоьеье граt)евинскиь граt)евинско-занатских, водоводно-

канализациони& греjачких. електро и електро-маlljинских радова приликомхитних и Yбрзаних

интервенциjа на сймбеним зградама Koje су повериле послове одржаваьа JКП"Бор" и пословним

просториjама у Бору Koje одржава JКП за сгамбене услуге "Бор" 
у Бору, за вредност радова до

50.000,00 динара.

laBHo комунално предузеhе за Фамбене услуге "Бор" 
из Бора позива све

заипересоване повуЬаче да поднесу cвoje писмене понуде са усJlовима иэ овог Огласа и у складу

са[lравилникомоначинуконкурисаЬаиизбораиэвоt)ачарадованаодржаваьустамбеноги
пословног просюра уJКП,,Бор"у Бору бр,7О/6 од 1О,О1,2020, а по Процедури 1, за начин

конкурисаьа и избора извоьача радова за закJьучеье rодишБихуговора о пословно техничкоj

сарадьи са JКП {Бор".

JaBHo комунално предузеhе за сгамбене услуге,,Бор" из Бора такоЬе позива све

заинтересоване понуЬаче коjи имаjуУговор о пословно-техничкоj сарадьи за 2024,r,и 2025, г, да

поднесу засев за продужетак уaовора коjи би важио у 2026,г, са две менице и меничним

омашhеьему прилоry.

ГIредмет Огласа je подношеье понуда за доделYУговора о пословно технич ко]

сарадьи у 2О26. години извоЬачима коjи би вршили извоt)еье граЬевинскиь rраЬевинско-

занатски! водоводно-канализационих, rреjачкиь електро и електро-машинских радова радова

приликомхитнихиубрзанихинтервенциjанастамбенимзградамакоjесУповерилепослове
одржаваьа JКП"Бор" и пословним просториjама у Бору коjима газдуjе,lКП за стамбене услуге

,,Бор" у Бору, за вредност радова до 50,000,00 динара,

1

з

Пра во учеUJhа имаiу сва заинте ресова на правна ли ца Koja мо pa,iy доста вити доказ о

испуьености услова за извоьеБе предметних радова

- Оверена фтокопиjа доказа да je регистрован код намежно, орrана за обав,ьаье

предметних радова, не dтариjа од шест месеци оддана подношеьа понуде,

2.



Фотокопиjа оснивачкогакга Понуtача или Рецеье о уписуу одювараjуhи регисгар,

наручилац задржава право да од понуьача затражи на увид оригиналну документациjу у

случаjевима када процени да.iе то потребно.

Потврда Привредног Или друrог надлежног счда Kojoм ПонуЬач доказуjе да му ниjе

изречена судска или управна мера забране обавrьаьа делатнос-ти за kojy се подноси

Понуда, Koja мора бити ицата после дана обjавrьиваБа Огласа,

Сагласност наjединичне цене по позициjама из Ценовника по Одлуци бр, 1З60З/2025-5 од

28.11.2О25.г. за вршеЬе услуга током Tpajatьa уговора, за rрупу радова за Kojy понуl)ач

конкурише, делимично или у целости.

Референтне лисrе за слично или исто извоЬеье радова у претходноj rодини, Референце се

доказуjу копиjама уговора или препоруком инвеститора.

доказ о опрем.rьености Понуt)ача у смислу расположив механизациjе, алата и опреме,

Доказ о броjу и структура запослених радника.

Изjава о меничноj гаранциjи и две менице.

Изjава о BpUJetЬy бесплатяог дежурства.
Биланс сrаьа и успёха за претходну rодйну и оверени изводи на дан з1,12,2025,г,

друry тражену документациjу по захтевима и обрасцима из конкурсне документациjе,

4,

тендерска документациjа се може преузети код Наручиоца, на адреси Техничке

службеJавног комуналноa предузеhа за стамбене услуrе "Бор", 
1921О Бор, ул, Николе Пашиhа бр,

14, у канцелариjи бр, З на l спраry/ почев оддана обjавливаьа Огласа/ па закъучно са 22,01,2026

године, сваког радноrдана од 7,00 до 15,00 часова.

S.

КРИТЕРИJУМИ ЗА ОЦЕЬИВАЬЕ НАjПОВОЪНИJЕ ПОНУДЕ

1.2.1. сагласносги понуt)ача на цене и радовё из Ценовника JКП,,Бор" мах 15 бодова

1.2.2. Референтне л исrе за слич но или исто извоl)еье радова и понуt)еног беслатног дежурсгва у

послеподневним часовима, нерадним данима и у време празника

1.2.З. Кредитве способносги понуhача

1.2.4. Опрем.rьености Понуtача у смислу расположиве механизациjе, алата и опреме
мах 10 бодова

1.2,5. Изjаве и докази о броjу и сгрукryри запослених радника мах 10 бодова

мах 40 бодова

мах 25 бодова
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8.

Благовременим понудама cмaтpahe се понуде koje су поднете на адресуlавног

комуналног предузеfiа за сЕмбене услуге ,,Бор", ул,Николе Пашиhа бр,14, 19210 Бор, до

З1.01.2026. године.

понуьачи подносе понуде препорученом поши,ьком или лично на адресу Наручиоца,

неблаговременом понудом cмaтpahe се понуда понуьача koja ниjе поднета на адресу

.'авног комуналног предузеhа за стамбене услуге,,Бор" у ороченомдаryму,

Комисиjа за отвараье понуда и избор извоЬача радова Наручиоца Hehe разматрати

неблаговремене понуде понуЬача.

Комисиjа Наручиоца hе одбацити све небла'оврёмене понуде и одбити све неисправне

и непотпуне понуде koje не одговараjу захтевима из Тендерске документациiе и нисv у складу са

огласом,
комисиjа задржава право да одустitне од избора и у случаjу да понуда предметних

радова не буде моryЪа због обjективних промеьених околности Koje не зависе од воье

Наручиоца.

отвараьепонУдаобавиhеседанао6.о2.2о26.rодинеУ1200Упросториjаманаручицау
присусгву овлашhених представника понуt)ача, односно присусlво истих ниjе обавезно,

Комисиjа Наручиоца he Ранглисry и Омуку о избору понуt)ача-извоТ)ача радова за

доделу Уговора о поСловно техничкоj сарадьи донети на cBojo.i затвореноj седници након

отвараьа понуда,

комисиjа доноси ОдлуRу и о избору Извоhача радова коjиjе стекао услов за вршеье

бесплатноr дея{урства у послеподневним часовима, нерадним данима и у време државних

празника за наредни периодод годинудана,

РанглистаиомУкекомисиJебиhеобjаыьенинаоrласноjтаблиJ'к.п,,Бор..наjкасниjедо
12.О2.2О26.године са Роком приговора од8 (осам)дана оддана обjаыьиваьа Комисиiи за

отвараье понуда JКп,,Бор".

7.

Понуr)ач можё извршити увиду посюjеhу Тендерску документациjу Koia je везана за

oBaj Оглас сваког радногдана, до затвараьа Огласа, на адреси Наручиоlý у просториjама

Техничке службе, канцелариjа бр.З на l спраry,

Детаrьниjа обавещтеБа у вези са документациjом моry се добити й преко телефона броj

0ЗО 423-188, лице за KoHTaKTje Драгана Живковиi Обрадовиh,

понуде се подносе у запечаhеноj коверти/ тако да се при отвараьу може проверити да

ли je затворена онако kakoje предата, препорученом поtли.rьком или лично на адресу Наручиоца

JaBHo комунално предузеhе 3а стамбене услуге "Бор" ул, Николе Пациhа бр, 14 19210 Бор са

назнаком на коверти,,понуда за извот)еье 

-навести 

врсту _ радова приликом

хитних и убрзаних интервенциjа у току 2026. годинеT НЕ отвАрАти,



на задьоj сlрани коверте понуьачи наводе име и адресу фирме и пёчатираjу своjим

JКП за свмбене услуrе,,Бор"

Руководила ц техничке службе

Драгана Живковиh Обрадовиh дипл. економиста

Директовд р
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